## 坚定信心 战"疫"必胜

# 迎"国评"——奋进正当时



### ★宁夏公路管理中心全面做好 迎国评冲刺工作

为以良好的路容路貌、优美的路 域环境、舒适的通行质量、协调的配 套设施、周到的公路服务迎接"十三 五"全国干线公路养护管理评价工 作,宁夏公路管理中心督导各分中心 及公路养护站紧紧围绕"全面加强养 护、规范管理,努力提升公路养护管 理现代化水平"的总体目标,对标国 评标准和任务要求,全面做好迎"国 评"最后冲刺工作。一是强化措施, 确保外业整治全面推进,分中心国评 工作领导小组加大日常工作督查力 度,重点检查日常养护盲区和薄弱 点,为养护单位出谋划策,指导养护 单位精准养护;各养护单位以"一步 到位、绝不返工"的原则,从细微处落 实养护工作,加大公路保洁力度,重 点清理边沟、清除边坡杂草、清捡公 路白色垃圾,确保路域环境整洁。开 展刷新刷白,清洗公路附属设施,及 时维修交安设施,修剪遮挡标志牌行 道树,提升路况质量。二是开展隐患 治理,确保公路畅通,为确保公路安 全,分中心通过小修方式对公路隐患 点进行了治理,保证人民生命财产安 全。通过全面调查路面病害以及沿 线公路构造物完整度,结合公路路面 技术状况评定结果,制定修复修补计 划并有序实施。三是加强工地管理, 推进养护工程按期完工,分中心以 "安全、质量、进度"作为养护工程管

理工作重点,全面落实监管责任,有序推进2020年养护工程按期完工。四是设立服务区,提高公路服务水平。为了满足社会公众多样化出行需求,借助公路养护站,道班等已有设施设立服务区,进一步方便群众出行,提高群众满意度。五是加强宣传,充分展示养管水平,强化内业资料规范,按国评考核标准,完成了内业基础资料装订和工程资料整理工作。

## ★自治区交通运输综合执法监督局按下迎国评"快进键"

随着"十三五"全国干线公路养 护管理评价日益临近,作为受检单位 之一,自治区交通运输综合执法监督 局吴忠分局紧盯目标,集中力量、精 准发力,持续强化路域环境、内业资 料、安全保畅、站点建设等方面的工 作力度,按下"快进键"。一是统筹推 进,路容路貌提"颜值",加大路巡路 查力度,力争路域环境达到"八个无" 要求,在原有的整治基础上,积极创 新方法,明确职责,落实举措,强化责 任,解难点,破重点,不留死角,不存 盲点,继续打好路域环境整治攻坚 战。二是精心准备,内业资料更"精 细",按照"统一规格、统一样式、统一 标准"的要求,对照国评考核标准,细 化完善内业资料,逐年、逐项、逐条地 全面梳理"十三五"期间内业资料,确 保内业资料真实完整,逻辑清晰,环 环相扣,做到精中再精,细中再细。

施,安全迎检 有保障,结合 超限超载治理 "百日攻坚"专 项行动和安全 生产三年专项 整治,加强涉 路施丁监管. 规范安全施 工。充分发挥 片区联勤联动 联责联管工作 机制,开展区 域超限超载联 合治理和道路 安全隐患排 查。四是抢抓 时间,站点建 设更规范,按 照"四基四化"

三是压实措

建设标准,推进执法大队站点标准规范化建设,结合"一室两廊"建设,对执法大队各类标牌、公示牌更新,打造"忠诚、干净、担当、团结、实干"的执法队伍;银川分局压实责任,明确要求,精心、精准、精细准备,全力冲刺打好迎国评攻坚战。一是紧盯"事项、责任、人员"三明确。细化分解事项,明确责任分工、划定时间节点、层层压实责任,以"精、准、细、严"为标准,对所有资料进行再细化、再完善,做到归档完整、装订规范、字体标准、样式统一,确保各项工作任务落实落

二是把握 "自查、落实、整 改"三环节。开 展"回头看"模拟 检查,逐项、逐条 形成标准规范的 迎评材料。针对 检查发现的问 题,迅速进行现 场整改,督办加 快整改进度,扎 实推进问题整改 落实落细。三是 巩固"环境、服 务、保畅"三细 节。各分局对办 公区域进行全面 清洁,营造整洁、 优美的环境。按 照国评外业提升 工作要求,结合

"百日攻坚"专项行动,积极推进联勤 联动联责联管的联合执法,强化超限 超载治理,对路域环境再次进行全面 梳理,围绕重点区域,加大整改力度, 确保路域环境达到"八个无"要求。

### ★宁夏交投高速公路管理有限 公司全力冲刺 迎国评

宁夏交投高速公路管理有限公 司迎"国评"工作以提升公路安全能 力为目标,以服务民生为根本,细化 措施,着力提升公路安全通行能力, 实施了隧道提质升级改造、桥梁维修 加固、防护设施维修等工程,打造高 速公路畅、安、舒、美的交通环境,实 现了公路安全水平稳步提升。一是 在乌银高速长陡下坡路段整治工程 中,宁夏交投高速公路管理有限公 司通过完善标志标牌、提高下坡弯 道护栏防撞等级、更换部分锈蚀防 眩网、增设路侧减速振荡标线,有效 提升高速公路整体安全通行能力。 二是投资7981万,对全区4条高速 公路20座隧道进行土建、交通安全 设施、机电工程提质升级改造,主要 对隧道沿线交通安全设施以及防排 水、装饰进行养护修补和完善,同时 对六盘山特长隧道进行白改黑路面 改造及隧道内旧的LED灯进行更换 和调整。

### ★下步工作——联勤联动协作

一是做好迎接交通运输部养护 管理治理能力评价组准备工作,加大

受检路段和途径路段路域环境整治 力度、受检站占和途径站占环境卫生 整治力度,做好现场交通管制、故障 应急处置预案,完善受检站点日常管 理资料。二是深化秋期公路养护工 作,及时整修路肩边坡、维护路容路 貌,清理桥涵积淤、枯枝死树,对沿线 交安设施刷新刷白,加快推进路面类 养护工程项目施工进度。三是发挥 联勤联动作用,积极开展道路安全隐 患排查治理、路域环境综合整治、超 限超载车辆整治,持续提升公路安全 通行能力。四是充分利用《宁夏交 通》《宁夏交通报》、交通运输厅官网 迎"国评"专栏广泛开展宣传,积极跟 进"国评"各项工作宣传报道。

"台上一分钟,台下十年功",回 望五年的持续耕耘和五个月的充分 准备,每一位宁夏交通人都为"十三 五"时期我区公路养管事业付出了艰 辛努力,做到了无私奉献。随着交通 运输部公路养护管理治理能力评价 工作组的到来,国评工作也进入最 后冲刺,更好地展示我们美丽的宁 夏公路,报告我们"十三五"期间的 公路管养成效,讲述我们宁夏交通 事业砥砺前行的奋斗故事,是每一 位宁夏交通人当前最主要的工作任 务和最崇高的使命职责,我们要拧 成一股绳、铆足一股劲、劲往一处 使,用扎实的工作业绩推动"十三 五"国评顺利完成,为宁夏交通添光 彩,实现"收官之年"圆满收官,"十 四五"终将顺利启航!



## 宁夏交投高速公路管理有限公司筑牢群众出行安全路

"这条路上,贺兰山气势宏伟,风光秀丽,交通顺畅,真是个好地方。"开车行驶在公路上,就像画中穿行。周末休息,来银川旅游的李先生说,如今乌银高速公路上路侧护栏完善了,下坡路段又增设了振荡标线和彩色防滑路面,交通更安全了。

在乌银高速长陡下坡路段整治工程中,整体安全通行能力效果提升明显。宁夏交投高速公路管理有限公司通过完善标志标牌,提高下坡弯道护栏防撞等级,更换部分锈蚀防眩网、增设路侧减速振荡标线等内容,加大对司机指引和提醒,提高了车辆的行驶安全性。整治工程中共新增波形梁钢护栏3100米,安装防眩网2273米,设置热熔反光型标线3600平方米,彩色防滑路面完成9043平方米,中央分隔带钢筋混凝土护栏1273米。此次还实施了G2012线定武高速公路沿线护栏完善专项工程、G22线青兰高速边坡柔性防护整治专项工程等项目,切实提升高速

公路安全通行能力。

宁夏交投高速公路管理有限公司迎 "国评"工作以提升公路安全能力为目标, 以服务民生为根本,细化措施,着力提升 公路安全通行能力,实施了隧道提质升级 改造、桥梁维修加固、防护设施维修等工 程,打造高速公路畅、安、舒、美的交通环 境,实现了公路安全水平稳步提升。

"现在行驶到隧道中,行车舒适性明显提高,原来水泥白的路也变成沥青黑,隧道内的LED灯也随着自然光调节,变得更明亮和环保,安全系数不断提升。"经常跑运输的马司机对隧道的最近变化感到惊喜。

宁夏交投高速公路管理有限公司 对全区隧道提质升级养护工程总投资 7981万,对全区4条高速公路20座隧道 进行土建、交通安全设施、机电工程提 质升级改造。主要对隧道沿线交通安 全设施以及防排水、装饰进行养护修补 和完善,同时对六盘山特长隧道进行白 改黑路面改造及隧道内旧的LED灯进行 再堆和调整

9月30日,随着G6线望通路桥桥梁维修工程项目完工,以新渠稍北桥、永二干沟桥、丰庆沟桥等8座桥梁为主的宁夏高速公路G6线贺兰至东绕城段8座桥梁维修加固工程全面完工。施工历时四个月,比计划工期提前10天开放交通。对桥梁构件出现的裂缝、渗水、坑槽车辙等问题,进行病害处理,修复桥梁整体外观,恢复行车舒适性等性能,增大安全通行能力。

宁夏交投高速公路管理有限公司全力冲刺迎评工作,着力推进养护工程进度、促进收费服务提质,全面改善路况质量,努力构建更加畅通、安全、绿色的高速公路网,更好的服务经济社会发展和群众安全、便捷、高效出行。

(贺 姣)

天气逐渐变冷,为增强路树防寒防虫能力,美化亮化路域通行环境,近日,宁夏永宁县公路管理段利用晴好天气,开展路树刷白工作,为路树"穿新衣"。

"路树刷白"是人冬前公路养护的一项重要内容,也是公路养护每年必做的工作;是防止树木遭受虫害和冻害的有效措施。"刷白"后的树木能反射阳光、缩小昼夜温差,从而减少冻害的发生。白灰溶液具有杀菌、灭虫的作用,可以质保量完成路树刷白任务,永宁县公路,有足量完成路树刷白任务,永宁县公斯辖,的主干路段,公路两侧68000 棵路树开展了秋季刷白工作,严格遵守规范技术要求及配剂比例,一律挂线刷白,做到止口平整,高度一致,不留死角,浓度、白度均匀。预计10月底全面完成辖养路段路树刷白工作。

刷白后的行道树既扮靓了路容路貌, 又能有效防止树木在冬季遭受害虫侵害, 起到保暖作用,保证树木安全过冬。同时, 行道树刷白后显得更加醒目,给夜间行车 的司机增加了警示效果,为过往车辆提供 了一条舒适的安全的行车环境。

(梅宁生 赵 静)

水宁县公路段为路树刷白[穿新衣]